

## 祈禱的工作 “The work of Prayer” 布朗夫人作

『義人竭力祈禱所發的力量，是大有功效的』（雅五：16），我們都慣常的把祈禱視為一個人情緒與願望的一種偶然流露，但在歌羅西四章十二節，則稱祈禱為工作。保羅描寫以巴弗為『竭力地祈求』，使徒雅各在書信裡寫道『義人竭力地祈禱在其工作裡是大有功效的』從這些見證裡，可知祈禱確是真正地工作。

主耶穌基督自己特別強調祈禱的權利和力量，並且應許『陰間的權柄，不能勝過在聖靈中的祈禱』（太十六：18-19；十八：18-19）撒但最清楚知道這個事實，所以用各種方法，誘使神的兒女離開祈禱。我真擔心，牠會在誘使許多信徒離開有功效的祈禱生活這一件事上，得到成功。

這是不是今日一般教會缺乏熱心的重要理由？我們曉得，祈禱愈少，所發生的火力亦愈小，祇有祈禱，才能使火力繼續燃燒，我們的教會裡，是如何迫切地需要祈禱，有的人認為，作牧師的人是應當經常禱告，使祭壇上的火力繼續燃燒；但不知如果人們從不來參加祈禱，這個火力如何能達到它們，一個祈禱的教會，才能成為一個屬靈的教會，一個能結果子的教會。

哦，神的門徒們，當你祇有一點禱告生活的時候，在你的祭壇上，不會有火燃燒，亦不會多，關切基督的教會，和那些失喪而快要死亡的人！試想一想，如果你不多作禱告，我們還能多作些什麼呢？

祈禱——真正的祈禱——絕不是一件輕而易舉的事，這就是很多人不肯多花時間去禱告的理由。祈禱必須是進入心灵裡面及整個生命裡面，最好的例子，就是耶穌。祂向神禱告，大聲哀哭，流淚禱告祈求。（來五：7）使徒保羅晝夜都在禱告，竭力而迫切地去懇求，而且堅持不懈，雅各如果不是終夜與神摔跤，絕不能得到信心的勝利。（創卅二）我們如果只是時作時輟的花幾分鐘的時間去禱告，如何能認識神，並從神那裏得到垂聽？祂絕不會對那些偶然的，或匆匆忙忙去作禱告的人，賜下祂的多種祝福的。禱告需要多花時間，單獨與神親近。

在使徒行傳裡，我們可以看出，禱告是初期教會最重要的生活。使徒們說：『我們要專心以祈禱傳道為事』（徒六：4）第一件事，就是祈禱。他們知道，竭力想切的祈禱，就是基督精兵最重要的武器。此可於使徒彼得被關在監牢中的故事，窺見一切。因為當時在教會裡，大家繼續不停地，為彼得切切地禱告神，所以他才能得到奇妙的釋放。主的使者，來到他那裡，鐵鍊就從他身上落下來；他披上外衣，

跟着天使走，監牢的大門和外邊的大門，都自己開了；這一切事，都由祈禱而來。（徒十二）耶穌基督昨日，今日，一直到永遠是一樣的（來十三：8）祂當然亦要為那些用信心祈禱的人而工作。

在五旬節那天，聖靈降臨到門徒身上，他們都被聖靈充滿，那個時得禱告就被提高到最重要的地位。馬丁路德說：『聖靈在對我們一切呼召當中，最重要的是要我們禱告。但當聖徒們不能每天早晚，長時間去作祈禱時，神的工作就會很慢，而且沒有力量。他並且說：『如果我有一天忽略了禱告——即多禱告，我就會失去許多信心之火。』

祈禱是大有功效的，不僅對個人如此，對國家亦是一樣。從以里亞身上，就可以看出他為國家祈禱的功效。他同我們一般，是有同樣性情的人，當他懇切禱告，求不要下雨，果然在三年六個月當中，就不下雨在地上。在那個禱告裡，有一種力量，捆綁住上天，然後他有一種力量，使上天得到釋放，雨就下在地上。他作到這一切都是出自神的直接命令。這是祈禱的功效，很有力的一個例證。在馬太十六章十九節，神的話說：『凡你在地上捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。』關於祈禱中的大信，我們所知道是如何地微小，但是我們亦可

如使徒們一樣，去經歷這樣的禱告。

四

在新約書信裏，我們可以看出使徒們許多不同的祈禱。他們為全教會祈禱，盼望教會要竭力追求神的完全的旨意，使徒保羅要求以祈禱來幫助，使他從壓力中得到釋放。你或許以為，那是一種誤會，保羅怎會如此受壓力呢？真是如此，哥林多後書一章八至十節說：『保羅遭遇苦難，受壓太重，力不能勝，甚至連活命的指望都絕了。』所以他要求基督徒為他祈禱，並說，『由於他們的祈禱，神一定會拯救他。』保羅在他一生工作當中，經歷了很大的壓力，並不道將來榮耀的果子是怎麼樣，但在若干世代後，才看出這個果子。

但以理、大衛、保羅，他們都是善於祈禱的人，耶穌基督在一切事上，亦是我們的一個榜樣，祂常晝夜禱告。祂過的是一種祈禱的生活。我盼望我已窺見了一些祈禱工作的重要性。我們不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些天空屬靈氣的惡魔爭戰，只有人的靈與神的靈連合在一起，才能勝過它。

我能不能鼓勵你，多去作祈禱的工作？這個工作，比為你自己尋找祝福更寶貴。你願不願在禱告工作上，求神給你一個責任？當然，你有其它工作要做，但要注意，你的心思意念，都花在許多零碎瑣屑的事情上面去了。你何不把用在這些事情

上的時間，用之於禱告，不住的去禱告？聖靈很想藉着神的兒女祈求，并教導他如何去祈禱，指導你的禱告，進入神的旨意。這樣，你就看出祈禱的功效。主啊，讓我們作一個祈禱的精兵。（完）

（六二年五月抄譯）

『我知道，當你用強烈的信心，在你心中，將一個人，或一件事情，或一件危急的事，持定住在那位無極限的神面前之時，一股神的能力之流，從你自己的心灵裏發出來，像一陣電機的動力一般，一下子就通到你所禱告的那對象上去了。』

選摘

『神在此世，所賜給人的，無論給任何男女，那最大而且是最好的才能，就是禱告的才能。』

懷特

有負擔，心靈破碎的基督徒們，而不是大佈道家，雖然神用得着他們。今天，衆教會的最大需要，是在 神面前熱烈的祈求，是晝夜不斷的，迫切的強求，為着要有一個偉大的，認罪的，使靈魂得救的復興而祈求。

除非在 神那些禱告之人的淚水裏面，我從未得知有過任何一次的大復興來到，每當有一群人，在 神面前申訴說：“我們定要看見祢大能的作為，否則我們就死了！”這時，神就要作工了。

我們是否願意，脫去那種只向 神索取一切而一無貢獻的自私的基督教信仰？我們是否願意，將一個自私的基督教信仰，換為一個英雄的，勇士的，獻身的，得勝的基督教信仰？

願 神賜給我們這恩典，叫我們為基督而捨命，如同祂為我們捨命一般。//

—— 阿波門牧師

// 我們需要一個復興，一個在基督自己的子民中間為他們代求的復興。我們禱告的太不够了！除了應該增多我們的個人私禱之外，基督徒們，必須團結一致，為着祂那大能的作為，來持定住 神。

現時之最大的需要，是求 神賜給我們更有能力的禱告——強烈的，有效的，被 神所動而高舉基督的禱告，有靈感而充滿了 神兒子之熱情的禱告，充滿了聖靈的能力與其堅持不變的禱告，為了基督的教會，與世人之極大的需要，被激發起來的禱告。

今天，神願意把這種禱告賜給我們嗎？是的，當無別法可以推動一切事態之時，藉着聖靈，神能把這種禱告賜給我們，來推動一切，願這種來自天上的禱告火焰，在 神子民們的心裏點燃起來，遍及全地！阿們！//

—— 巴斯特牧師

## 禱告與讚美

八

主說：我需要你們的懇求，因為我深知只有懇切的祈求和安靜的信靠才能使人獲得能力與平安。因此我為我的信徒定了一條誠命，他們的責任應該是不斷的懇切的向我祈求。

千萬不要厭倦禱告工作。如果一個人一旦忽然發現，他的祈求如何奇妙的被應允了，他會深々地後悔，當初為什麼禱告那樣少呢？

禱告是大有功效的，它可以改變一切，它也可以重新創造一切，所以禱告的力量是無法抵擋的。因此你們要經常不斷的祈求。

你那殷勤禱告的程度甚至使你停止禱告，因為你的信心像磐石那樣堅固，以至使你的信靠超過了你的禱告。雖然如此，你還是繼續禱告，因為你的禱告生活已經成了習慣，這種習慣使你無法抗拒。

經常不住的禱告，甚至將你的祈禱變成了讚美。這便是你那懇求式禱告應該停止的特徵。這時你對人的態度是愛和歡笑，對神的態度便是禱告和讚美。

(譯自 God Calling )